

September 04, 2019



To
BSE Limited,
1st Floor, P.J. Towers,
Dalal Street, Mumbai - 400001

Scrip Code: 504028


Subject: Newspaper Publication - Notice of Annual General Meeting and Record Date.

Dear Sir / Madam,

We enclose herewith copies of the public notice of the Annual General Meeting and Record Date published on September 04, 2019 in "Business Standard", in English language and in "Navakal", Maharashtra Editions, in Marathi language.

This is for your information and records.

For GEE LIMITED


SADIKJAFAR THANGE
Company Secretary
Membership No. A56898
Address: F-101, Income Tax Colony,
Sector -21/22, Belapur CBD,
Navi Mumbai-400614



GEE Limited
REGISTERED OFFICE

Plot No. E-1, Road No.7,
Wagle Industrial Estate,
Thane 400 604, Maharashtra, India
P: +91-02225820619 | F: +91 22 2582 8938
W: www.geelimited.com
CIN: L99999MH1960PLC011879

KALYAN PLANT

Plot No. B-12 MIDC,
Kalyan Bhiwandi Road,
Saravli, Kalyan 421311, Thane,
Maharashtra, India
P: +91 25 2228 0358/281176/90
F: +91 25 2228 1199
E: geeho@geelimited.com

आरोग्य राहा फिट



पाय दुखत राहतात ?

एखाद्या आजाराने पाय सतत दुखत असतील, मधुमेह किंवा उच्च रक्तदाब असेल तर डॉक्टरांच्या सल्ल्याने उपचार करा. असा आजार नसेल आणि पाय दुखत असतील तर पुढील उपाय करून पाहा.

नियमित दूध प्या. दुधामध्ये कॅल्शियम आणि 'ड' जीवनसत्त्व असते. लहानपणापासून जर मुले भरपूर दूध पीत असतील तर त्यांची हाडे मजबूत होतात आणि पाय दुखत नाहीत. वयाच्या पंचविशीपर्यंत दूध हा रोजच्या आहाराचा हिस्सा हवाच. पंचवीस ते पन्नास या काळात रोज कप भर दूध घ्यावे. पन्नाशीनंतर मात्र साय काढलेले दूध प्यायला हरकत नसते. मैदानावरील खेळांनी, नियमित व्यायामाने हाडांचा

कणखरपणा वाढतो. शाळा-कॉलेजच्या दिवसात रोज खेळणे शक्य असते, त्यानंतर नोकरी-धंद्यामुळे जर वेळ मिळत नसेल तर आठवड्यातून दोनदा तरी खेळावे. बॅडमिंटन, टेनिससारखे दोघा-तिघांच्या गटात खेळता येण्यासारखे खेळ यासाठी उपयुक्त ठरू शकतात. पसिशीनंतर मात्र प्रत्येकाने रोज किमान चालण्याचा व्यायाम करावा. योगासने, दोरीवरच्या उड्या, सूर्यनमस्कार यांवाही चांगला फायदा होतो. धूम्रपान सोडा- तंबाखू, गुटखा आणि धूम्रपानामुळे पायांच्या रक्तवाहिन्या

आकुंचन पावतात. त्यामुळे थोडे जरी चालले तरी पाय आणि पोटच्या कमालीच्या दुखतात. वजन कमी करा. आपले पूर्ण वजन आपल्या पायांवर पेलले जाते. त्यामुळे वजन वाढले की गुडघे, घोटे आणि टाचा दुखू लागतात. शाकाहारामध्ये सीताफळ, दूध, दही, पनीर; तर मांसाहाराने ट्युना आणि मासे, मटण, अंड्यातील पिवळा बलक, कॉडलिन्कर ऑईल यातून कॅल्शियम आणि ड जीवनसत्त्व मिळते. आपल्या आहारपद्धतीप्रमाणे यांचा भरपूर वापर करावा.

जगातल्या दोन तृतीयांश लोकसंख्येला काही इलाज इतके सोपे आहेत की, त्यांचा औषधापेक्षाही चांगला उपयोग होतो. मॅथॉल आणि कापूर यांचा वापर जास्त उपयुक्त ठरतो.

काही लोकांना पाठीच्या मणक्यामध्ये दोष निर्माण झाल्यामुळे मानदुखी सुरू होऊ शकते. प्रवासात भरपूर धके बसल्यामुळे सुद्धा मानेचा त्रास होऊ शकतो. त्याचबरोबर आश्चर्याची गोष्ट म्हणजे घसा दुखू लागला म्हणजे मानही दुखू लागते. विशेषतः घशाला जर संसर्ग झाला असेल तर तो संसर्ग मानेला त्रासदायक ठरू शकतो.

या मानदुखीवर काही इलाज घरच्या घरी करता येतात. यातले

मानदुखीवर लव्हेंडर ऑईल

या दोन्हींचे समप्रमाणात मिश्रण करून किंवा दोन्ही उपलब्ध होत नसतील तर त्यापैकी एक बोटावर घेऊन दुखणाऱ्या मानेच्या ठिकाणी चोळल्यास त्या भागातला रक्तप्रवाह सुरळीत होऊन मानदुखी कमी होते. लव्हेंडरचा उपयोग फार जुन्या



काळापासून औषधी म्हणून केलेला आहे. आता लव्हेंडर ऑईल उपलब्ध झालेले आहे. हे तेल दुखत्या जागेवर चोळल्यास मानदुखी कमी होते. आल्याचा उपयोगही असा होऊ शकतो. मात्र आले चोळण्यासाठी न वापरता त्याचा

चहा प्यावा किंवा आल्याचा काडा घ्यावा. काही लोक आल्याचा रस काढून तो दुखत्या भागावर चोळतात. तोही उपाय चालतो. अर्निका या फुलापासून एक औषध बनवले जाते. ते बाजारात मिळते. तेही मानदुखीवर वापरता येते.

वाढणारे वजन हा अनेक महिलांचा चिंतेचा विषय असतो. थायरोईडमुळे महिलांचे वजन वाढते, हे खर आहे पण थायरोईडसोबतच वजन वाढवणारे इतर हार्मोन्सही शरीरामध्ये असतात. शरीरातील एखाद्या हार्मोनचे संतुलन बिघडले की, लगेच वजन वाढायला सुरुवात होते. शरीरातील विविध हार्मोन्स आणि त्यांच्या संतुलनाबाबत योग्य ती काळजी घेतली, की अनेक समस्यांपासून सुटका होऊ शकते.

मानेजवळील थायरोईड ग्रंथी टी-३, टी-४ आणि कॅल्सीटोनिन अशा तीन प्रकारच्या हार्मोन्सची निर्मिती करतात. झोप, पचनक्रिया, हृदयाचे ठोके आणि मेंदू नियंत्रित करण्याचे काम या हार्मोन्सचे असते. काही वेळा थायरोईड ग्रंथी थायरोईड हार्मोन्सची निर्मिती करतात. यामुळे हायपोथायरोडिझम वाढते. हायपोथायरोडिझमचा थेट संबंध वजन वाढणे, नैराश्य आणि कॉलेस्ट्रॉलशी असतो. याच संतुलन बिघडले, की थायरोईडवर नियंत्रण राहत नाही आणि वजनमध्ये अचानक वाढ होते.

डोइनयुक्त मिठाचे सेवन कमी करावे. व्हिटॅमिन डी सप्लिमेंट्सचे सेवन करावे.



हार्मोन्सचा समतोल राखा

पोपळ्याच्या बियांचे सेवन करावं. रक्तामध्ये ग्लेसेलिनचे प्रमाण वाढले, की वजन वाढू लागते. अधिक उपवास केल्याने किंवा अधिक डायटिंग केल्यामुळे हे हार्मोन्स वाढू शकतात. त्यामुळे आपल्या आहारकाळे विशेष लक्ष द्या.

दर दोन ते तीन तासांनी काही ना काही खा. जेवण करण्यापूर्वी आठवणीने पाणी प्या. दररोज व्यायाम करा. मेलॅटोनिन हार्मोन्सचे संतुलन बिघडल्यामुळे महिलांचे वजन वेगाने वाढीस लागते. हे हार्मोन्स झोप आणि जाग येण्याशी संबंधित असतात. आपण झोपतो त्यावेळी शरीरातून ग्रोथ हार्मोन्स बाहेर टाकले जातात. हे हार्मोन्स बाहेर पडल्यामुळे शरीर रिलॅक्स होते. व्यस्ततेमुळे महिलांची झोप पूर्ण होत नाही आणि निद्राचक्र

बिघडते. परिणामी, वजन वाढू लागतं. रात्री उशीरा खाणे टाळा. योग्य झोप घ्या. गर्भनिरोधक औषधे अधिक प्रमाणात घेतल्यामुळे आणि मेनोपॉजमधील समस्यांमुळे प्रोजेस्टेरॉन हार्मोन्स कमी होतात. त्यामुळे वजन वाढू लागते. दररोज व्यायाम करा. मानसिक ताण टाळा. दररोज मेडिटेशन करा. अधिक प्रमाणात आर्टिफिशियल स्वीट ड्रिक्स घेतल्याने आणि अल्कोहोलचे अधिक सेवन केल्यामुळे इन्सुलिन रोगप्रतिकारक शक्ती कमी करते. यामुळे महिलांचे वजन वाढते आणि टायप-२ डायबेटिस होण्याचा धोका संभवतो. रात्री उशीरा खाणे, अल्कोहोल आणि आर्टिफिशियल स्वीट ड्रिक्सचे सेवन टाळा. हिरव्या भाज्या अधिक प्रमाणात खा. दररोज किमान चार लीटर पाणी प्या. हार्मोन्सच्या संतुलनासाठी महिलांनी फॅटी असिडयुक्त आहार घेतला पाहिजे. दाणे, कडधान्य, ऑलिव्ह ऑईल आणि मासे यात फॅटी असिड अधिक प्रमाणात असतात. पानकोबी, पालक, ब्रोकोली आणि टोमॅटो अशा अँटिऑक्सिडंटचा समावेश असलेल्या भाज्यांचे नियमित सेवन करा. लसूण, आले आणि हळदीमध्येही मोठ्या प्रमाणात अँटिऑक्सिडंट गुणधर्म असतात. गर्भनिरोधक गोळ्यांचे सातत्याने सेवन हे बहुतांश महिलांमधील हार्मोन्सचे संतुलन बिघडण्याचे मोठे कारण असते. व्यायामाची टाळाटाळ, मानसिक ताण, पोषक आहाराची कमतरता आणि पाळीमधील अनियमितता हीसुद्धा हार्मोन्सचे संतुलन बिघडण्याची इतर कारणे आहेत. मेंदूमधील हायपोथेलेमस या भागात आपली भूक आणि वजन नियंत्रित करणाऱ्या काही पेशी असतात. या पेशी पीओएमसी अर्थात प्रो-ओपियोमेलानोकार्टिन नावाच्या हार्मोन्सची निर्मिती करतात. हे हार्मोन्स आपण किती खाल्ले पाहिजे याचे संदेश शरीराला देतात. या संदेश देण्याच्या प्रक्रियेला इरोड म्हणतात. इरोडने भुकेबाबत संदेश देणे बंद केले की आपल्याला भरपूर भूक लागते आणि अधिक प्रमाणात अन्न खाल्ल्यामुळे वजन वाढते.

कोणताही उपचार डॉक्टरांच्या सल्ल्याने करावा.

चंद्रपुरात खड्ड्यांचे साम्राज्य

■ चंद्रपूर
आहे. जर विनापरवाना वाहन चालवणे हा गुन्हा असून चंद्रपुरातील रस्त्यांवर मोठ्या प्रमाणात खड्डे आहेत. त्यामुळे लोकांना अपघातात जीव गमवावा लागतो. खड्ड्यांमुळे नागरिकांना मणक्यांचे आजार होत आहेत. सरकारने नवीन मोटार वाहन कायदा संपूर्ण देशात लागू केला आहे. प्रत्येक नागरिकाने नियमांचे पालन केलेच पाहिजे असे आव्हान करण्यात आले

त्यासाठी ५००० हजार रुपये दंड आहे. तर रस्त्यांवर खड्ड्यांचे काय असा प्रश्न नागरिकांनी विचारला आहे.



काबुलमध्ये बॉम्बस्फोट ५ ठार

■ काबुल
अफगाणिस्तानची राजधानी काबुल येथे झालेल्या कार बॉम्बस्फोटात ५ जण ठार तर, तब्बल ५० जण जखमी झाले आहेत. तालिबानने या हल्ल्याची जबाबदारी स्वीकारली आहे. सोमवारी रात्री पावणेदहाला काबुलच्या पोलीस जिल्हा ९ (पीडी ९) या रहिवासी भागात हा स्फोट झाला. अफगाणिस्तानच्या

धुळ्यात रस्त्यावर आढळल्या बेवारस मतदार याद्या

■ धुळे
प्रशासनाचा निष्काळजीपणा समोर आला आहे. दुभाजकावर पडलेल्या मतदार याद्याधुळे शहरातील शिवाजी मराठा बॉर्डिंग जवळ रस्ता दुभाजकावर २०१८ सालच्या महाविद्यालय परिसरातील शिवाजी मतदार याद्या बेवारस पडलेल्या रस्ता दुभाजकावर २०१८ सालच्या

विविध विधानसभा मतदार संघातील मतदार याद्या बेवारस अवस्थेत आढळून आल्या आहेत. या मतदारायाद्यांमध्ये साक्री, धुळे शहर, धुळे ग्रामीण, शिंदखेडा या विधानसभा मतदार संघांचा समावेश आहे. विशेष म्हणजे याकडे प्रशासनातील एकाही अधिकार्याचे लक्ष गेले नाही.

जीईई लिमिटेड
सौभाग्य : L99999MH1960PLC011879
नोंदणीकृत कार्यालय - प्लॉट क्र. ३, रस्ता क्र. ७, वाळंदे इंड. इस्टेट, ठाणे - ४०० ६०४.
वेब : www.geelimited.com ई-मेल : shares@geelimited.com
दूर. क्र. ०२५२२-२८०३५८ फॅक्स : ०२५२२-२८११९९

याद्वारे सूचना देण्यात येते आहे की, जीईई लिमिटेडच्या सभासदांनी ५८ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा (एजीएम) शनिवार २६ सप्टेंबर, १ पोचणा रोज संध्या. १.३० वा. ते ३.३० वा. (पश्चिम), महागड - ४०० ६०६ या ठिकाणी शुक्रवार, दि. २७ सप्टेंबर, २०१९ रोजी स. ११.०० वा. (भा. प्र. वे.) एजीएमच्या सूचना वित्तित विषयांवर विचारविनिमय करण्यासाठी आयोजित करण्यात येत आहे. ज्या सभासदांचे ई-मेल आयडी कंपनी/डिजिटल डिपॉजिटिडक नोंदवलेले असतील त्यांना वित्तित बर्ष २०१८-१९ कर्ताच्या वार्षिक अहवालासंबंधित एजीएमच्या सूचनेच्या इलेक्ट्रॉनिक प्रती पाठवण्यात आल्या आहेत. सदर इलेक्ट्रॉनिक प्रतीच्या सूचनेच्या पत्रावर नोंद घ्यावी. सूचना व वार्षिक अहवाल यांच्या प्रत्येक पडवीने तसेच वार्षिक अहवालाची ई-मेलद्वारे पाठवणी दि. ०३ सप्टेंबर, २०१९ रोजी पूर्ण करण्यात आली आहे.

निर्धारित अंतिम तारीख अर्थात शुक्रवार, दि. २० सप्टेंबर, २०१९ रोजीनुसार प्रत्यक्ष स्वरुपात किंवा डीपॉजिटिवलाइन्ड स्वरुपात भागधारक असलेले सभासद एजीएमच्या सूचने वित्तित सामान्य/विशेष विषयांवर एमएसडीएलच्या इलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणालीच्या माध्यमातून एजीएमच्या ठिकाणावर वित्तित अन्य ठिकाणावर (परोक्ष ई-मतदान) मत देऊ शकतील. सर्व सभासदांनी नोंद घ्यावी की :

१. एजीएमच्या सूचने वित्तित सामान्य व विशेष विषयांवर इलेक्ट्रॉनिक माध्यमातून विचारविनिमय करता येऊ शकते.
२. परोक्ष ई-मतदान सोमवार, दि. २३ सप्टेंबर, २०१९ रोजी (स. १०.०० वा.) सुरू होईल.
३. परोक्ष ई-मतदान शुक्रवार, दि. २६ सप्टेंबर, २०१९ रोजी साय. ५.०० वा. संपेल.
४. इलेक्ट्रॉनिक सामान्य मतदान वा एजीएमच्या ठिकाणी मतदानकर्त्यांच्या पात्रतेच्या निश्चितीकरिता निर्धारित अंतिम तारीख शुक्रवार, दि. २० सप्टेंबर, २०१९ अशी आहे.
५. एखाद्या व्यक्तीने एजीएमच्या सूचनेच्या पाठवणीपरवाना कंपनीचे शेअर्स संपादित केले असतील व कंपनीचा सभासद बनला असल्यास व निर्धारित अंतिम तारीख शुक्रवार, दि. २० सप्टेंबर, २०१९ रोजीनुसार भागधारक असल्यास सदर व्यक्ती खालील ई-मेल आयडीवर वित्ती पाठवून त्या व नोंद घ्यावी व पावरड ई-मेल प्राप्त करू शकेल :

१. www.geelimited.com
२. helpdesk.evoting@nsdlindia.com
३. nayna.wakle@linkintime.co.in

सभासदांनी नोंद घ्यावी की

- १) वरील निर्दिष्टित तारीख व वेळेपर्यंत एमएसडीएलद्वारे परोक्ष ई-मतदानाचे मोड्यूल मतदानकर्त्यांना अकार्यक्षम ठेविले व ठावावर सभासदांचे एकदा मत दिल्यानंतर ते पुढे बदलता येणार नाही.
- २) एजीएमच्या ठिकाणी मतपत्रिकेद्वारे मतदानाची सुविधा उपलब्ध असेल.
- ३) एजीएमच्या आधी परोक्ष ई-मतदानाद्वारे मत दिलेले सभासद एजीएममध्ये उभिरित राहू शकतील परंतु त्यांना पुन्हा मत देता येणार नाही.
- ४) निर्धारित अंतिम तारीख सभासदांचे रजिस्टर किंवा डिजिटल रजिस्ट्रार तयार करण्यात आलेल्या लाभासही मतदानाच्या रजिस्टरमध्ये नाव नोंद असलेली व्यक्ती परोक्ष ई-मतदान तसेच एजीएमच्या ठिकाणी मतपत्रिकेद्वारे मतदान करण्यास पात्र असले.

एजीएमची सूचना कंपनीची वेबसाइट : www.geelimited.com वर तसेच एमएसडीएलची वेबसाइट : <https://www.evotingindia.com/> वरही उपलब्ध असेल. कोणत्याही प्रकारच्या चौकशीसाठी सभासदांनी www.evotingindia.com/, च्या. Help Section वर उपलब्ध सभासदांकांसाठी Frequently Asked Questions (FAQs) व सभासदांकरिता e-voting user manual वाचवे किंवा संपर्क साधावा : श्री. सादीक जाफर शाये, कंपनी सचिव व अनुपालन अधिकारी, ई-मेल आयडी share@geelimited.com

संचालक मंडळाच्या आदेशान्वये जीईई लिमिटेडकरिता सही / सादीक जाफर शाये कंपनी सचिव सदस्यत्व क्र. ए५६८९८ पत्ता :- एम९-१०१, इन्कम टॅक्स कॉलनी, सेक्टर - २१/२२, बेलपूर सिव्हीडी, नवी मुंबई-४००६१४

रोमेचर मिडिया

वांद्रे टर्मिनस - अजमेर 10 फेरा

गाडी क्र.	प्रस्थान	आगमन	विस्तारीत सेवांची दिनांक
०९६२२	वांद्रे टर्मिनस सोमवार	अजमेर दुसऱ्या दिवशी	२ सप्टेंबर, १ सप्टेंबर, १६ सप्टेंबर, २३ सप्टेंबर, आणि ३० सप्टेंबर, २०१९
०९६२१	अजमेर रविवार	वांद्रे टर्मिनस दुसऱ्या दिवशी	१ सप्टेंबर, ८ सप्टेंबर, १५ सप्टेंबर, २२ सप्टेंबर, आणि २९ सप्टेंबर, २०१९

यांचे :- बोरीवली, सूरत, वडोदरा, रतलम, भवानी मंडी, कोटा, सवाई माधोपूर, दुर्गापुर, जयपूर आणि किशनगढ स्थानक

रचना - एसी २-टियर, एसी ३-टियर, शयनयान श्रेणी आणि सामान्य द्वितीय श्रेणी डब्बे.

वांद्रे टर्मिनस वरून सुटणाऱ्या गाडी क्र. ०९६२२ च्या १ सप्टेंबर, २०१९ पासून प्रभावी सर्व विस्तारित सेवांचे आरक्षण सर्व प्रवासी आरक्षण केंद्रे आणि आयआरसीटीसीच्या वेबसाईटवर ४ सप्टेंबर २०१९, पासून सुरू होईल.

“विशेष गाडी” विशेष प्रवास भाडे

पश्चिम रेल्वे
www.wr.indianrailways.gov.in
आम्हाला लाईक करा : [facebook.com/WesternRly](https://www.facebook.com/WesternRly)
आम्हाला फॉलो करा : twitter.com/WesternRly

सर्व आरक्षित टिकिटसाठी वैध पुरावा जवळ ठेवा.

बुलूमुंबई महानगरपालिका

जल अभियंता विभाग
ई-निविदा सूचना

बुलूमुंबई महानगरपालिकेचे (बु.मु.मनपा) आयुक्त खालील विवरणानुसार खालील कामाकरिता पॅकेट 'ए', 'बी' व 'सी' प्रणालीतून शतमान दराने ई-निविदा मागवीत आहेत.

विभाग	जल अभियंता
उपविभाग	कार्यकारी अभियंता पाणी कार्य (स्थापत्य) देखाबल
बोली क्रमांक	७९००१५६८७६
विषय	डी विभागात मलबार हिल येथे गार्डन स्टाफ रस्ट रूम नं. १, २, ३, स्टाफ क्वार्टर्स ई. १, ३, ४ व नैपथींनी रोड व्हॉल्व्ह केबिन येथे दुरुस्ती/पुनःबांधकाम व संबंधित स्थापत्य कामे. (पुन:आमंत्रण १)
निविदा विक्री	दि. ०३.०९.२०१९
वेबसाईट	ते दि. १३.०९.२०१९ (दु. २.०० पर्यंत) www.portal.mcgm.gov.in
संपर्क व्यक्ती:	
अ) नाव	सहा. अभि. पाणी कार्य (स्थापत्य) परिरक्षण, एमईडब्ल्यूडब्ल्यू (सिव्हिल) मेन्टे.
ब) संपर्क क्र. (कार्यालय)	२५१२६३७६
क) मोबाईल क्र.	९९३०२६०५९२, ९०८२२००७१७
ड) ई-मेल पत्ता:	aewwcivilmaintcity.he@mcgm.gov.in
सही / उप जल अभियंता (परिरक्षण)	
पीआरओ/१५१/जाहि./२०१९-२०	

कुठेही पाणी साचू देऊ नका, डासांना नियंत्रण देऊ नका.

मुंबई इमारत दुरुस्ती व पुनर्रचना मंडळ
(महाराष्ट्र गृहनिर्माण व क्षेत्रविकास प्राधिकरणाचा घटक)
कार्यकारी अभियंता अ विभाग, दु व पु मंडळ, कुलाबा संक्रमण शिबिर, कुलाबा, कफ पेरेड, मुंबई ४००००५
दूरध्वनी क्रमांक : ०२२-२२१८७७८५ ई-मेल rreemhada@gmail.com

ई-निविदा सूचना

निम्नस्वाक्षरीकार कार्यकारी अभियंता अ विभाग, मुंबई इमारत दुरुस्ती व पुनर्रचना मंडळ, कुलाबा संक्रमण शिबिर, कफ पेरेड, मुंबई तर्फे उपकर प्राप्त इमारतीच्या दुरुस्तीच्या कामासाठी नोंदणीकृत ठेकेदारांकडून बी-१ नमुन्यातील शतमान तत्वावर ई-निविदा मागविण्यात येत आहेत. सदर निविदा या संकेतस्थळ <https://mahatenders.gov.in> यावर दिनांक ०४.०९.२०१९ सकाळी ११.०० पासून ते १८.०९.२०१९ संध्याकाळी ४.४५ वाजेपर्यंत उपलब्ध राहील.

अ. क्र.	इमारत दुरुस्ती क्रमांक	निविदा ठेकेदारी रक्कम	इमारत रक्कम	सुस्था अनामत	कंत्राटदाराचा नोंदणी वारं	निविदा शुल्क (विना परतावा)	काम करण्याची मुदत
१	विशेष दुरुस्ती अंतर्गत पुनर्रचित इमारत श्री सदन १० सी लाला निगम रोड, कुलाबा, मुंबई यांची अंतर्गत दुरुस्ती	१६८३८४९.०	०.००	१७०००.० (५०% FDR स्वरुपात व ५०% देयकातून)	डीडीआर मुंबई शहर नोंदणीकृत तसेच म्हाडाशी सल्लित संस्था वर्ग-अ	₹ ५६०.००	१२ महिने (पावसाळ्यासह)
२	विशेष दुरुस्ती अंतर्गत कुलाबा संक्रमण शिबिरातील गव्हावरील टाकीची दुरुस्ती, जलरोधन करणे.	१९३६८५३.०	१९३६९.००	३९०००.० (५०% FDR स्वरुपात व ५०% देयकातून)	वर्ग-५-अ व त्यावरील	₹ ५६०.००	१२ महिने (पावसाळ्यासह)

- १) निविदाकारास निविदासंबंधीची संपूर्ण माहिती संकेतस्थळ <https://mahatenders.gov.in> यावरून मिळवावी.
- २) निविदासंबंधी नियम व कलम, निविदा वेळ, इत्यादी निविदाकारास सविस्तर निविदा सूचनेमध्ये वाहावी.
- ३) कोणताही माहिती अथवा मदीकरिता कार्यकारी अभियंता अ विभाग, मुंबई इमारत दुरुस्ती व पुनर्रचना मंडळ, कुलाबा कफ पेरेड, मुंबई - ४००००५. संपर्क क्र. : ०२२-२२१८७७८५.

सही / कार्यकारी अभियंता अ विभाग, मु.इ.दु. व पु.मंडळ, मुंबई

CPRO/A/343